



VÍZÜGY  
BUDAPEST

APJA



HIDAK ÉS HÍDÉPÍTŐK EGYESÜLETE APJA

# EGYSÉGBEN AZ ERŐ

## X. Hidak és Hídépítők Napja Kőröshegyen

---

Tizedik alkalommal szervezte meg a Hídépítők Egyesülete a Hidak és Hídépítők Napját – ezúttal Kőröshegy Község Önkormányzatával karöltve, a falunap társrendezvényeként. 2024. szeptember 7-én ezért a völgyhídjáról híres településen gyűltek össze a tagok, meghívott vendégek és a tágabb értelemben vett szakma, hogy a szórakoztató programok mellett a hagyományos hídépítő versenyen is újra összemérjék tudásukat és ügyességüket.

---



# HÍDÉPÍTŐK EGYESÜLETE





**K**orán indult a nap a résztvevőknek, mert a helyi kis közösségek mellett az Egyesület csapata is részt vett a meghirdetett főzőversenyen. Hogy elfogultság vádja ne érhesse a kóstoló zsűri elnöki tisztét ellátó Dr. Veress Róbert kollégánkat, nem a győzelemért indultunk, hanem hogy a meghívott vendégeinket finom étellel jóllakassuk – ez pedig maradtalanul sikerült is.

A Hídépítők Egyesülete azzal a céllal alakult, hogy őrizze a szakma legszebb hagyományait és kapcsolódási pontot biztosítson annak képviselői számára, érkezzenek azok a tervezői, (generál)kivitelezői, gyártói vagy akár a megrendelői oldalról. Az első pillanattól kezdődően arra törekedtünk, hogy a rendezvényt minél szélesebb alapokra helyezzük. A falunapi programok közé illesztett hivatalos megnyitón Magyar János, a Hídépítők Egyesületének főtájkára arról is beszélt: felelőséget érzünk azért, hogy ne csak a saját szakterületünkön alkossunk maradandót, hanem erőnk-höz mérten segítsük és hozzájáruljunk mások alkotómunkájához és a társadalmi közösség formálásához, környezetünk fenntartható fejlődéséhez is.

A – később akár a szakmai utánpótlást is jelentő – (kis)iskolás gyermekeket ezúttal a helyi önkormányzattal közösen kiírt rajzpályázattal szólítottuk meg. A Kőröshegyi völgyhíd a térség meghatározó építménye, amely nemcsak az építésében részt vevő, hanem a szerkezet sarucseréin a rendezvény időpontjában is dolgozó kollégáink számára is fontos műtárgy, szabad ábrázolásával pedig a kreativitásukat és rajztehetségüket is megcsillagathatták a kis alkotók. A két korosztályban legjobbnak ítélt műveket az Egyesület díjazta, a falunapon pedig ki is állítottuk azokat.

A rendezvényen őstermelői kézműves vásár, arcfestés, népi játékok mellett a látogatókat persze sok-sok interaktív játék, bemutató is várta. Az esemény egyik legnépszerűbb programja volt az érdeklődők számára a Kőröshegyi völgyhíd szerkezetében vezetett látogatásokon való részvétel, a helyszíning és vissza pedig kisvasút szállította a regisztráltakat.

A győri Hild József Építőipari Szakközépiskola diákjai Józsa Tamás tanár úr irányításával 3D nyomtatású hídak terheltek, sőt egyedi hűtőmágneseket is készítettek, míg a vízügyes kollégák vízrajzi bemutatót szerveztek, demonstrálva, hogyan és

milyen műszerekkel történik a folyók vízhozamának a mérése.

Természetesen az ikonikus szakmai hídépítő verseny sem maradhatott el, mely minden alkalommal a Hidak és Hídépítők Napjának fénypontja.

A szabályokat ezúttal is Orosz Károly, Kolozsi Gyula és Rapkay Kálmán ismertette.

Az induló hét csapat tagjainak (HÍDszögelők, Megrendelők, Tervezők, E2/Egyetemek, Vízügy, Hídtérítők, Kőröshegy) idén csapatonként 40 db, 1,5 m hosszú, 10-15 cm széles használt deszkából, némi szegből, előre meghatározott eszközökkel kellett hidat építenie. A kiírásnak megfelelő alapanyagokból a terhelési próbán is jól vizsgázó szerkezet mindössze 5 perc 22 másodperc alatt készült el! A Tervezőknek és a hídépítő versenyen most először induló Kőröshegy csapatának gratulálunk a dobogós helyezéshöz, a Vízügy csapatának a különdíjhoz, a Hídépítőcsapatnak pedig a jól megérdemelt győzelemhez!

Természetesen ezúton is köszönetünket fejezzük ki a támogató partnereinknek, akik nélkül a rendezvény nem jöhetett volna létre. Találkozunk jövőre!

*Hídépítők Egyesülete*

## HIDÉPÍTŐK EGYESÜLETE

### 10. HIDAK ÉS HIDÉPÍTŐK NAPJA TÁMOGATÓ PARTNEREI

